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Npeobpa3oBaHun
rpacdukoB byHKUNN



OrnasneHue

[IpaBuia npeodbpa3oBaHmnn rpadunkoB MYHKLIUN

[ pacdbmnyeckue nnarcTpaLnm

[MpuMepsl NOCTPOEHUS TPadUKOB CII0XKHbIX

(OYHKLIMA C NOMOLLI

b0 0AHOro Npeobpa3oBaHus

[IpuMepblL NOCTPOEHUSA TPAUKOB CNOXHbIX

dVYHKUMM C NOMOLL

blO HECKOJIbKUX

npeobpa3oBaHUM




Npasuna npeobpa3zoBaHun
rpachmkoB (pyHKLMNN

OCTPOEHMUE rpaduka OYHKLNK Y=Ff(x+a)

OCTPOeHune rpaduka dyHKLnK y=f(x)+b

oCcTpoeHue rpaduka dyHKkumn y=f(-x)

OCTpoeHune rpaduka dyHKLMK y=-f(x)

ocTpoeHue rpaduka dyHKumMn y=f(kx)

ocTpoeHue rpaduka dyHKLMK y=Kkf(x)

OCTpO€eHue rpaduka dyHKLMK y=Ff(1X]|)

OCTpOeHue rpadunka @YHKLUMM y=|f(x)]

ornaBeneHuve




NMapannenbHbi NEepeHoC

BOOJ1b OCU abcuucc
y=f(x+a)

rpacdmyeckas nnncrpaumsa




NMapannenbHbiN NEepeHoC

BAOJIb OCU OpAMHAT
vy=f(x)+b

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




- CuMmMeTpuyHOe oTo6parkeHmne
OTHOCUTEJIbHO OCU OpAMHAT

y=f(-x)

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




- CuMmMeTpuyHOe oTo6parkeHmne
OTHOCUTENIbHO OCHU abcumcc

y=-f(x)

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




PacTsh)xeHue/oxarTue
BAOJ1b OCU abcuucc

y=f(kx)

rpacdpuyeckas nnncrpauma rpaduyeckas nnncTpauus
1 2




PacTsh)xeHue/oxarTue

BAO/1b OCU OpANHAT
y=kf(x)

rpacdpuyeckas mnncrpauma rpaduyveckasa nnnrcTpauus
1 2




NMocTpoeHue rpacpuka y=f(| x| )
y=f(|x])

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




NocTpoeHue rpacdpuka y= | f(x) |
y=|f(x)]

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




Fpadpmnyeckme nanrocTpauumn

ocTpoeHme rpadmka dyHkumm y=f(x+a)

OoCTpoeHue rpadumka dyHKLUnmw y=f(x)+b

ocTpoeHune rpadumka dyHkLmMm y=Ff(-x)

OCTpoeHune rpaduka dyHKUmm y=-f(x)

ocTpoenune rpaduka dyHkummn y=f(kx), 0<k<1

oCTpoeHue rpaduka dyHkumm y=f(kx), k>1

OCTpoeHue rpaduka @yHkumm y=Kkf(x), 0<k<1
ocTpoeHue rpaduka dyHKLnn y=kf(x), k>1

ocTpoeHue rpaduka dyHkLmm y=f(|x|)

ocTpoeHue rpaduka dyHkumm y=|f(x)]
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f(x) — f(x + a)
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f(x) — —f (x) |
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f(x) — f(|x|)




[TpMepbl NOCTPOEHUNA

rpachmkKoB C/TI0XKHbIX (PYHKLMNN

locTpoenune rpaduka dyHKumn y=f(x+a)
OCTpOoeHUe rpadumka MyHKimMn y=f(x)+b
ocTpoeHme rpadumka dyHkLmMn y=Ff(-x)
OCTPOEHUE rpaduka MYHKLUNK Y=-f(x)
ocTpoeHue rpaduka @yHkumnm y=f(kx), 0<k<i1
ocTpoeHune rpaduka dyHkumn y=f(kx), k>1
ocTpoeHne rpadumka dyHkummn y=kf(x), 0<k<1
OCTpoeHMe rpaduka dyHkumm y=kf(x), k>1
ocTpoeHue rpaduka dyHkumm y=f(|x|)
OCTpoeHue rpadmka dyHKLnm y=|f(x)]

ornasrieHue
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TlapannenbHbIin NEPEHOC

XY
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y=tosd T T 1 PacrshxeHue

Y =2C0SX




y =sin x

y=0,5sinx




y=cosk T T 1] PacrshxeHune
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....... HUWXHeUn yacTtu rpadpuka

y=x"—6x+8

y=[x>—6x+8]




y=sinx

y=sin|x|




lIpMepbl NOCTPOEHUS
rpacuKoB CJ1I0XKHbIX (PYHKLUN
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